



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Obec Milín

## Letní příměstské tábory 2019

### Příměstské tábory Milín

### Příměstské tábory na Podbrdsku

Vážení rodiče,

někteří z vás jistě zaznamenali aktivity **Místní akční skupiny Podbrdsko** (dále jen MAS Podbrdsko) v našem regionu. Jejím cílem je zprostředkovat dotace pro obce, podnikající osoby, neziskový sektor i pro samotné občany.

Pro letošní letní prázdniny jsme pro Vás připravili celkem sedm turnusů s různou tematikou. Velká část nákladů je opět hrazena z prostředků **Operačního programu Zaměstnanost**. Organizování a podpora příměstských táborů z prostředků EU, vám dávají možnost, kam svěřit Vaše dítě školou povinné, když vy jste v práci.

Přehled jednotlivých turnusů:

#### 7 komnat shaolinu

Termín: 8. 7. – 12. 7. 2019

Sedm komnat shaolinu je dětský tábor pro kluky a holky, kteří postupně navštěvují jednotlivé komnaty. Zde se budou formou her učit ovládat své smysly, fyzické síly, trpělivosti, odvahy, umění, ... ale hlavně se bavit.

Koordinátor: Edita Trnková

Místo setkávání: Milín

#### ADVENTURE

Termín: 8. 7. – 12. 7. 2019

Sportovně založený tábor: zážitky a adrenalin na kole, pěšky, na skále, na vodě a na umělé stěně...

Koordinátor: bude zveřejněno později

Místo setkávání: Milín

## Týden se ZUŠ Rožmitál pod Třemšínem

Termín: 15. 7. – 19. 7. 2019

Turnus bude zaměřený na rozvoj výtvarných schopností dětí (STREET ART) a především žákům ZUŠ Rožmitál p. Tř.

Koordinátor: Mgr. Petra Peštová

Místo setkávání: Milín

## ŠKOLA HROU

Termín: 15. 7. – 19. 7. 2019

Vzdělávání a poznávání nemusí a ani letos nebude nuda. Na účastníky čeká „výuka“ a laboratorní pokusy ve škole a výpravy za poznáním.

Koordinátor: Mgr. Pavel Kopecký

Místo setkávání: Milín

## Do muzea zadními vrátky

Termín: 12. 8. – 16. 8. 2019

Tábor pro zvědavé děti, které si chtějí vyzkoušet roli malého badatele. Tábor je vhodný zejména pro děti z prvního stupně ZŠ. Projdeme si různými odbornými pracovišti, podíváme se do zákulisí muzea, vše zábavnou formou, tj. nebudeme se nudit v expozicích, ale plánujeme být opět hodně v terénu.

Koordinátor: PhDr. Pavla Trantinová, Mgr. et Mgr. Stanislava Moravcová, Mgr. Veronika Macháčová

Místo setkávání: Příbram

## ENGLISH CAMP – Týden pro děti s angličtinou – Březnice

Termín: 19. 8. – 23. 8. 2019

Příměstský tábor pro děti, které mají chuť strávit týden s angličtinou mimo školní lavice, aneb pracovní listy to nebudou.

Koordinátor: Jitka Bartáková

Místo setkávání: Březnice

## ENGLISH CAMP – Milín

Termín: 19. 8. – 23. 8. 2019

Angličtina hrou a zábavnou formou.

Koordinátor: Lenka Čížková

Místo setkávání: Milín

Obecně pro všechny turnusy platí:

Kapacita 1 turnusu:	max. 15 dětí
Doporučený věk dětí:	od prvňáčků do 15 let
Čas ranních setkání:	mezi 7:30 – 8:00 hodin
Zahájení programu:	v 8:00 hodin
Ukončení programu:	v 16:00 hodin

Administrativní záležitosti zajišťuje a případné dotazy k možné účasti vašich dětí zodpoví Ing. Jitka Bucharová.

Krásné období jara vám i vašim dětem za všechny organizátory a Obec Milín přeje

*Vladimír Vojáček*

### Několik zásadních informací

Provozní řád příměstského tábora je zveřejněn na stránkách Obce Milín - [www.milin.cz](http://www.milin.cz), seznamte se prosím s ním.

Operační program Zaměstnanost stanovuje poměrně přísná pravidla pro poskytování dotací. V případě příměstských táborů se jedná především o následující podmínky.

Pro nárok na dotovanou cenu tábora musí **oba rodiče** přihlášeného dítěte splnit jedno z následujících kritérií: jsou zaměstnaní nebo vykonávají podnikatelskou činnost nebo v případě nezaměstnanosti si zaměstnání aktivně hledají a jsou zapojeni v procesu vzdělávání či rekvalifikace. V případě samoživitelů postačí potvrzení zaměstnání jednoho z rodičů (žijícího s dítětem ve společné domácnosti). Po přijetí přihlášky budou rodiče požádáni o doklady, kterými uvedenou skutečnost doloží (nejpozději v den nástupu dítěte na příměstský tábor).

Tábory jsou určeny především pro děti ze škol na území MAS Podbrdsko, nebo pro děti jejichž rodiče mají trvalý pobyt nebo jsou trvale zaměstnaní na území MAS Podbrdsko. Informace o její územní působnosti naleznete na [www.maspodbrdsko.cz](http://www.maspodbrdsko.cz).

Dítě můžete přihlásit na více turnusů v průběhu roku. V případě překročení kapacity turnusu má organizátor právo počet turnusů pro vaše dítě snížit. V takovém případě bude s Vámi tato skutečnost předem konzultována. Minimální počet účastníků jednotlivých turnusů příměstského tábora je stanoven na 10, v případě nižšího počtu může být turnus zrušen.

Stravování zajišťuje společnost GASTRO GRUNT, s. r. o. z Milína. Jídelníček bude navržen tak, aby vyhovoval věku a požadavkům strávníků.

Podrobné informace o programu jednotlivých turnusů budou přihlášeným předány nejpozději 7 dní před začátkem příměstského tábora.

Bližší informace na stránkách [www.milin.cz](http://www.milin.cz) - záložka Příměstské tábory nebo na tel.: 318 691 325 nebo 601 500 473. Dotazy a přihlášky zasílejte na email: [milin.dotace@volny.cz](mailto:milin.dotace@volny.cz).

Pokud Vám zaměstnavatel může proplatit tábor z fondu kulturních a sociálních potřeb, rádi Vám zašleme na požádání fakturu.

**Přihlášky zašlete nebo odevzdejte co nejdříve. Pro přijetí na jednotlivé turnusy rozhoduje čas podání přihlášky a dodání potřebných dokumentů (nejpozději v den nástupu dítěte na příměstský tábor).**

#### Partneři projektu Příměstské tábory Milín - Chraštice

